

Курорты, санатории, пансионаты



В конце октября прошло отчётно-выборное собрание Ассоциации курортов Северо-Запада. Её бессменный руководитель с 1996 года Анатолий Меньшов рассказал о деятельности Ассоциации.

На сегодня в Курортном районе действуют более сорока санаторно-курортных организаций круглогодичного функционирования с мощностью около 14,5 тысяч койко-мест. Ежегодно услугами учреждений санаторно-курортной сферы пользуются порядка 300 тысяч жителей Санкт-Петербурга, Ленинградской области и других регионов России.

На базе 16 детских здравниц региона с общим фондом порядка трёх тысяч койко-мест ежегодно получают лечебно-оздоровительные услуги более 20 тысяч детей, из них 1500 инвалидов и 900 сирот. Полностью охвачены санаторным лечением дети по одиннадцати нозологическим формам. Санаторно-оздоровительные услуги Северо-Запада в общем объёме оздоровительной индустрии Российской Федерации занимают более 8%.

По результатам работы собрания на посту председателя правления Ассоциации курортов Северо-Запада главного врача санатория «Белые ночи» Александра Бойкова сменил генеральный директор санатория «Сестрорецкий курорт» Михаил Горба. Желаем ему успехов на благо развития всего санаторно-курортного комплекса Северо-Запада России!

Светлана Трофимова
На фото – новый председатель правления Ассоциации курортов Северо-Запада Михаил Горба